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Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)
συμμετέχει στις εκδηλώσεις

«gr design δράσεις»

Μουσείο Μπενάκη (Πειραιώς 138)
18.04-17.05.2015

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ), μόνος αρμόδιος φορέας για
την  προστασία  των  βιομηχανικών  σχεδίων  στην  Ελλάδα,  στο  πλαίσιο  της
προσπάθειάς  του  να  προβάλλει,  να  προωθήσει  και  να  στηρίξει  με  κάθε
δυνατό τρόπο το Ελληνικό  design, συμμετέχει ενεργά στις εκδηλώσεις  «gr
design δράσεις», που θα πραγματοποιηθούν στο Μουσείο Μπενάκη από 18
Απριλίου έως 17 Μαΐου 2015.

Με  δικό  του  χώρο,  θα  είναι  παρών  καθ’  όλη  τη  διάρκεια  των  διάφορων
εκδηλώσεων,  προκειμένου  να  παρέχει  κάθε  χρήσιμη  πληροφορία  στους
Έλληνες δημιουργούς-designers σχετικά με τις δυνατότητες προστασίας αλλά
και εκμετάλλευσης των δημιουργημάτων τους. 

Έναρξη Έκθεσης: 18.04.2015 – Εγκαίνια Έκθεσης 25.04.2015

Επιπλέον, την Πέμπτη, στις 7 Μαΐου (16:00-18:30) θα διοργανώσει σε ειδικό
χώρο  του  Μουσείου  εξειδικευμένο  «workshop»,  αφιερωμένο  σε  θέματα
προστασίας αλλά και αναζήτησης πληροφοριών από ήδη υπάρχοντα σχέδια
από την Ελλάδα και το εξωτερικό,  μέσω ειδικού διαδικτυακού εργαλείου
που  διαθέτει  ο  ΟΒΙ  (DesignView).  Κάθε  ενδιαφερόμενος  μπορεί  να
απευθύνεται  στο  Τμήμα  Επικοινωνίας  του  ΟΒΙ  για  την  έγκαιρη  δωρεάν
συμμετοχή  του  (Ράνια  Ζαχαροπούλου:  210-6183541,  Βιβή  Μακρή:  210-
6183618).
    
Περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά  με  τις  «design δράσεις»:
http://grdmagazine.gr/gr-design-drasis/ 
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Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 

Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο  αποκλειστικά
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων
των  βιομηχανικών  σχεδίων. Σκοπός  του  ΟΒΙ  είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική
ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα
Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης
και  της  τεχνολογίας.  O  OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς  διεθνώς  όπως  το
Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO),  ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας (WIPO) και το Γραφείο Εναρμόνισης Εσωτερικής Αγοράς (ΟΗΙΜ) για θέματα βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.
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